NHÁNH 3: NGÔI NHÀ CỦA BÉ
Thứ 2 ngày 10/ 11/ 2025
Hoạt động học: PTNT: Chạy 18m liên tục theo hướng thẳng
I. Mục đích yêu cầu
1. Kiến thức:
- Trẻ biết chạy 18m liên tục theo hướng thẳng. Trẻ nhớ tên vận động. Biết chơi trò chơi vận động.
- Trẻ được tôn trọng quyền vui chơi, rèn luyện thân thể và phát triển toàn diện.
2. Kỹ năng:  
- Rèn kỹ năng quan sát, chú ý có chủ định và khả năng định hướng trong không gian.
- Rèn sự khéo léo, nhanh nhẹn, tính kiên trì. Dạy trẻ các kĩ năng chơi trò chơi vận động.
3. Thái độ:	
- Trẻ hứng thú tích cực tham gia hoạt động.
- Tập trung chú ý hợp tác với bạn khi tham gia luyện tập 
II. Đồ dùng dạy và học
1. Đồ dùng của cô:
- Sàn tập sạch sẽ, xắc xô. Vạch xuất phát, đoạn đường dài 18m.
- Trang phục của cô gọn gàng phù hợp.
- Máy tính nhạc bài hát: Nhà của tôi.
2. Đồ dùng của trẻ:
- Trang phục phù hợp. Rổ đựng bóng, bóng đủ cho trẻ chơi trò chơi.
III. Tiến hành hoạt động dạy và học
1. Ổn định tổ chức
- Cho trẻ hát bài: Chiếc khăn tay
2. Nội dung
Hoạt động 1: Khởi động
- Cho trẻ đi theo đội hình vòng tròn kết hợp đi các kiểu đi, đi nhanh, đi chậm ... và chuyển về đội hình ba hàng dọc theo tổ.
Hoạt động 2: Trọng động
* Tập BTPTC
- Tập các động tác: Tay – vai, chân, bụng – lườn, bật. Tập 2 lần 4 nhịp. Kết hợp với bài hát “Chiếc khăn tay”
- Tập nhấn mạnh động tác chân
* Hướng dẫn vận động cơ bản: Chạy 18m liên tục theo hướng thẳng.
- Cho trẻ trải nghiệm vượt qua đoạn đường. (Trẻ được tự do lựa  chọn cách thực hiện, giáo viên tôn trọng ý kiến của trẻ).
- Yêu cầu trẻ đứng về đội hình 2 hàng dọc. Cô giới thiệu vận động.
* Làm mẫu, phân tích, giảng giải:
- Cô làm mẫu lần 1: Không phân tích, cho trẻ nhận xét.
- Cô làm mẫu lần 2: Kết hợp phân tích động tác:
+ TTCB: Đứng chân trước chân sau sát vạch xuất phát, 2 tay nắm hờ vuông góc, người hơi lao về phía trước, mắt nhìn thẳng.
[bookmark: _Hlk149135777]+ TH: Khi có hiệu lệnh, bắt đầu chạy, khi chạy kết hợp tay nọ chân kia nhịp nhàng, đầu không cúi, chạy hết đoạn đường về cuối hàng đứng.
- Lần 3: Cô tập mẫu lần 3 kết hợp nhấn mạnh yêu cầu của vận động là khi chạy kết hợp tay nọ chân kia nhịp nhàng, mắt nhìn về phía trước.
- Mời 1 trẻ lên tập mẫu và cho trẻ nhận xét cách tập của bạn.
* Thực hành trải nghiệm: 
+ Lần 1: 2 trẻ lên tập lần lượt cho đến hết. (Trẻ được tự do lựa  chọn cách thực hiện, giáo viên tôn trọng ý kiến của trẻ).
+ Lần 2: Nối dài thêm đoạn đường, lần lượt 4 trẻ lên tập cho đến hết.
+ Lần 3: Cho trẻ thi đua theo tổ.
- Sau mỗi lần tập cô bao quát, nhận xét, động viên trẻ. Hỏi trẻ tên vận động?
*  TCVĐ: Tung bóng
- Cô giới thiệu tên trò chơi.
- Cách chơi: Cô tặng cho 3 đội chơi, mỗi đội 1 quả bóng, trẻ dùng tay tung bóng không để bóng rơi, kết thúc bản nhạc đội nào không làm bóng rơi đội đó chiến thắng. Cho trẻ chơi từ 2-3 lần.
Hoạt động 3: Hồi tĩnh, kết thúc tiết học
- Cho trẻ đi lại nhẹ nhàng, thư giãn trong phòng học.
3. Kết thúc tiết học: Cô tuyên dương, động viên, khuyến khích, nhắc nhở trẻ.
IV. Đánh giá trẻ cuối ngày:

Thứ 3 ngày 11/ 11/ 2025.
Hoạt động học: PTTM: Dạy KNCH bài hát: “Nhà cùa tôi”. Sáng tác: Thu Hiền.
I. Mục đích yêu cầu
*Kiến thức:
- Trẻ hát thuộc lời bài hát, hát đúng lời, đúng giai điệu bài hát, thể hiện tình cảm khi hát.
- Trẻ biết chơi trò chơi âm nhạc.(Cho trẻ quyền tự do lựa chọn tác phong biểu diễn).
* Kỹ năng:
- Rèn ở trẻ khả năng chú ý, quan sát, ghi nhớ, phát triển các giác quan.
- Rèn trẻ hát to, rõ lời, đúng giai điệu bài hát.
- Rèn phong cách và tác phong biểu diễn.
* Thái độ:
- Trẻ hứng thú, tích cực, chủ động tham gia hoạt động 
II. Đồ dùng dạy và học
* Đồ dùng của cô:
- Máy vi tính nhạc bài hát: Nhà của tôi, tổ ấm gia đình.
- Trang phục phù hợp.
* Đồ dùng của trẻ:
- Ghế ngồi đủ cho trẻ. Trang phục phù hợp, hoa, nơ, xắc xô, gõ gỗ, thanh la, gáo dừa.
          III Tiến hành hoạt động dạy và học
          * Ổn định tổ chức
          - Cô trò chuyện về chủ đề.
          - Cô giới thiệu tên bài hát? Tên tác giả.
Hoạt động 1: Dạy kỹ năng ca hát.
      - Cô cho trẻ hát theo khả năng của trẻ.
      * Cô hát mẫu:
          - Lần 1: Cô hát cho trẻ nghe không có nhạc.
      - Lần 2: Cô hát kết hợp nhạc, thể hiện ánh mắt nét mặt.
- Cô đọc lời bài hát, cho trẻ nghe hát.
- Cả lớp hát cùng cô 2 -3 lần không nhạc.
- Cả lớp hát đến hết bài hát kết hợp với nhạc.
- Cho trẻ hát theo tổ, nhóm, cá nhân dưới nhiều hình thức. (Cho trẻ tự do lựa chọn tác phong biểu diễn. Tôn trọng khả năng riêng của mỗi trẻ, quan tâm khích lệ động viên trẻ).
- Hỏi trẻ tên bài hát, tên tác giả?
Hoạt động 2: Trò chơi âm nhạc
- Cô giới thiệu trò chơi: Ai nhanh chân hơn.
- Cách chơi: Khi chúng mình nghe nhạc chậm chúng mình sẽ du dương theo nhạc, khi chúng mình nghe nhạc nhanh chúng mình nhảy nhanh. Hết nhạc chúng mình nhanh chân chạy vào ghế ngồi. Bạn nào không chạy được vào ghế ngồi sẽ nhảy lò cò.
- Cho trẻ chơi 2-3 lần. Cho trẻ nhắc lại tên trò chơi.
Hoạt động 3: Hát nghe
- Cô giới thiệu bài hát: “Tổ ấm gia đình” Sáng tác: Ngọc Lễ.
- Lần 1: Hát cho trẻ nghe theo nhạc.
- Lần 2: Hát và khuyến khích trẻ hưởng ứng cùng cô. Hỏi trẻ: Tên bài hát nghe?
* Kết thúc tiết học: Cô nhận xét, động viên, tuyên dương trẻ
IV. Đánh giá trẻ cuối ngày:








Thứ 4 ngày 12/ 11/ 2025
Hoạt động học: PTNN: Dạy trẻ đọc thuộc thơ: Ngôi nhà của bé.
I. Mục đích yêu cầu.
* Kiến thức:
- Trẻ thuộc lời bài thơ, đọc đúng nhịp bài thơ. Trẻ nhớ tên bài thơ, tên tác giả, hiểu nội dung bài thơ.
- Trẻ được quyền thể hiện suy nghĩ, tình cảm, chia sẻ ý kiến của mình về nội dung bài thơ.
* Kỹ năng:
- Rèn kỹ năng phát triển ngôn ngữ rõ ràng, mạch lạc, sử dụng đúng từ đủ câu, ngắt nghỉ đúng nhịp bài thơ.
- Rèn tính mạnh dạn tự tin khi trả lời câu hỏi của cô. Rèn kỹ năng phát âm chuẩn, không ngọng.
- Trẻ biết chia sẻ, ý kiến và cảm nhận của mình.
* Thái độ:
- Trẻ hứng thú đọc thơ, tích cực tham gia hoạt động.
- Giáo dục trẻ biết chăm ngoan, nghe lời ông bà bố mẹ.
II. Đồ dùng dạy và học.
* Đồ dùng của cô:
- Tranh có nội dung bài thơ.
- Nhạc bài hát: Nhà của tôi.
* Đồ dùng của trẻ:
- Ghế ngồi đủ cho trẻ. Xắc xô, gõ gỗ.
III. Tiến hành hoạt động dạy và học
1.  Ổn định tổ chức.
- Cô đọc câu đố về ngôi nhà.
- Trẻ giải câu đố.
- Cô giới thiệu tên bài thơ, tên tác giả.
2. Nội dung.
Hoạt động 1: Dạy trẻ đọc thuộc thơ.
- Cô đọc lần 1: Kết hợp ánh mắt cử chỉ. ( Giúp trẻ cảm nhận sự kết nối cảm xúc với cô).
- Giảng nội dung bài thơ: Bài thơ nói về hình ảnh ngôi nhà xinh xắn và gọn gàng. Trước nhà đầy hoa, phía sau là sân nhỏ cho bé vui chơi. Ngôi nhà không chỉ là nơi ở mà còn chứa đựng tiếng cười và niềm vui.
- Cô đọc lần 2 kết hợp tranh minh họa theo nội dung bài thơ.
* Dạy trẻ đọc thuộc thơ.
- Cho cả lớp đọc 2-3 lần.
- Cho trẻ đọc theo tổ, nhóm, cá nhân dưới nhiều hình thức.
Hoạt động 2: Tìm hiểu nội dung bài thơ.
* Đàm thoại nội dung bài thơ. 
- Trẻ tự tin, mạnh dạn trả lời câu hỏi của cô, chia sể ý kiến của mình.
- Hỏi trẻ tên bài thơ, tên tác giả? 
- Ngôi nhà của bé như thế nào?
- Xung quanh ngôi nhà có gì?
- Ngôi nhà của bé luôn tràn ngập điều gì?
- Giáo dục trẻ: Biết yêu thương ngôi nhà và những người thân trong gia đình bé.
Hoạt động 3: Củng cố
-  Cô giới thiệu tên bài hát: Nhà của tôi, tên tác giả. Cô hát và khuyến khích trẻ hưởng ứng cùng cô.
* Kết thúc tiết học: Cô nhận xét, tuyên dương trẻ. Hướng trẻ tới giờ học sau.
IV. Đánh giá trẻ cuối ngày:




Thứ 5 ngày 13/ 11/ 2025
Hoạt động học: LVPTNT: Xếp xen kẽ AB
I. Mục đích yêu cầu
1. Kiến thức:
- Trẻ biết cách xếp xen kẽ cứ một đối tượng này đến một đối tượng khác và cứ thế tiếp tục thành một chuỗi theo quy tắc AB.
- Biết cách sắp xếp đối tượng theo mẫu. Trẻ biết chơi trò chơi.
2. Kỹ năng:
- Trẻ có kỹ năng sắp xếp xen kẽ đối tượng theo quy tắc cho trước. Trẻ trả lời câu hỏi to, rõ ràng, mạch lạc đủ câu.
- Rèn kỹ năng tri giác các đối tượng, nhận xét, tư duy của trẻ. Phối hợp với bạn chơi được trò chơi.
- Trẻ biết chờ lượt, hợp tác, chia sẻ đồ dùng.
         3. Thái độ:- 
- Hứng thú tích cực tham gia hoạt động.
- Giáo dục trẻ biết cách sử dựng và bảo quản đồ dùng, đồ chơi.
- Trẻ mạnh dạn tự tin khi thể hiện ý kiến.
II. Đồ dùng dạy và học
1. Đồ dùng của cô:
- Nhạc bài hát: “Nhà của tôi”; Hình ảnh Powerpoint, hình ảnh ngôi nhà màu đỏ, ngôi nhà màu xanh; que chỉ.
- Bức tranh về ngôi nhà.
2. Đồ dùng của trẻ:
- Mỗi trẻ một rổ đồ dùng đựng: ngôi nhà màu đỏ, ngôi nhà màu xanh. Mỗi trẻ một bảng xếp
- 4 bức tranh; hoa, lá, hình tròn, hình tam giác,…. Cho trẻ chơi trò chơi.
III. Tiến hành hoạt động dạy và học
1. Ổn định tổ chức
- Cho trẻ chơi trò chơi: “Trời nắng trời mưa”.
- Hỏi trẻ tên trò chơi?
- Cô thưởng cho trẻ bức tranh vẽ cảnh gia đình – cho trẻ nhận xét vè bức tranh.
- Ai có nhận xét gì đường diềm tranh trí bức tranh? (1 hình tròn xen kẽ 1 hình vuông, 1 hình tròn xen kẽ 1 hình vuông lặp đi lặp lại theo một quy tắc)
2. Nội dung
Hoạt động 1: Dạy trẻ xếp xen kẽ 2 đối tượng (AB)
- Trẻ mạnh dạn tự tin khi trả lời câu hỏi của cô. 
- Cho trẻ quan sát cô làm mẫu? (Kết hợp hình ảnh Powerpoint)
+ Cô xếp ngô nhà màu đỏ và hỏi trẻ: Cô xếp gì đây?
- Ngôi nhà màu đỏ này cô xếp từ trái sang phải, rồi tiếp đến ngôi nhà màu xanh, cô lại xếp ngôi nhà màu đỏ rồi đến ngôi nhà màu xanh và lặp lại xếp ngôi nhà màu đỏ rồi đến ngôi nhà màu xanh.
+ Ai có nhận xét gì về cách xếp trên màn hình của cô?(cô mời 2-3 trẻ trả lời)
- Cô chốt lại: Cứ 1 ngôi nhà màu đỏ cô xếp xen kẽ 1 ngôi  nhà màu xanh, 1 ngôi nhà màu đỏ xếp xen kẽ 1 ngôi nhà màu xanh là cách xếp xen kẽ theo quy tắc AB.
Hoạt động 2: Trẻ thực hiện
- Cho trẻ cất đồ dùng về chỗ ngồi theo tổ để thực hiện.
- Cô bao quát và gợi ý trẻ thực hiện.
- Cô cho cả lớp kiểm tra sau đó cùng đọc to lần lượt đối tượng vừa xếp xen kẽ.
Cô nhấn mạnh: Cứ 1 ngôi nhà màu đỏ rồi đến 1 ngôi nhà màu xanh, và lại lặp lại 1 ngôi nhà màu đỏ rồi đến 1 ngôi nhà màu xanh, ngôi nhà màu đỏ lại đến ngôi nhà màu xanh được lặp đi lặp lại nhiều lần tạo thành 1 chuỗi gọi là cách xếp xen kẽ theo quy tắc AB.
- Cô cho nhóm, cá nhân trẻ nêu cách xếp xen kẽ.
- Cho trẻ cất ngôi nhà màu đỏ và ngôi nhà màu xanh vào rổ đựng đồ dùng (Cô và trẻ cùng bớt dần số ngôii nhà màu đỏ và số ngôi nhà màu xanh, bớt từ phải sang trái).
+ Các con cùng nhìn trong rổ xem còn đồ dùng gì nữa.
- Cho trẻ lấy ngôi nhà màu đỏ và ngôi nhà màu xanh cùng xếp xen kẽ theo ý thích của mình.
- Cho trẻ nói cách xếp của mình.
- Cô kiểm tra cách xếp của trẻ.
Hoạt động 3: Ôn luyện củng cố
- Trẻ hào hứng, phấn khởi khi chơi trò chơi. Trẻ nói lên được cảm xúc của mình và động viên bạn.
+ TC1: Ai nhanh hơn
- Cách chơi: Trên bảng cô đã gắn số ngôi nhà màu đỏ và ngôi nhà màu xanh, số ngôi nhà màu đỏ và ngôi nhà màu xanh nhưng ngôi nhà màu đỏ, ngôi nhà màu xanh 1 số ô còn thiếu. Nhiệm vụ của trẻ ở 2 đội là lấy đúng ngôi nhà màu đỏ, ngôi nhà màu xanh  gắn lên bảng để tạo thành 1 chuỗi xếp xen kẽ theo quy tắc AB.
- Thời gian là 1 bản nhạc “ Nhà của tôi” nếu đội nào gắn đúng đội đó dành chiến thắng.
- Cho trẻ chơi – cô và trẻ kiểm tra kết quả của 2 đội chơi.
+ TC2: Thi xem đội nào nhanh
- Cách chơi: Chia lớp thành 4 nhóm, nhiệm vụ của mỗi nhóm là phải trang trí đường diềm cho bức tranh sao cho xen kẽ theo quy tắc AB.
- Thời gian là 1 bản nhạc. kết thúc bản nhạc nhóm nào trang trí đúng, đẹp thì nhóm đó dành chiến thắng.
- Cho trẻ chơi – cô và trẻ kiểm tra kết quả của 4 nhóm chơi.
3. Kết thúc tiết học: Cô tuyên dương, động viên, khuyến khích, nhắc nhở trẻ
IV. Đánh giá trẻ cuối ngày:
















          Thứ 6 ngày 14/ 11/ 2025.
Hoạt động học: PTTM: Tô màu ngôi nhà.
I. Mục đích yêu cầu.
* Kiến thức:
- Trẻ biết dùng sáp màu để tô tranh ngôi nhà.
- Biết phối hợp màu sắc hài hoà.
* Kỹ năng:
[bookmark: _GoBack]- Rèn kỹ năng quan sát, chú ý ghi nhớ cho trẻ. 
- Rèn tư thế ngồi, kỹ năng cầm bút bằng tay phải. Rèn luyện kỹ năng chọn và tô màu.
- Trẻ biết chia sẻ bút màu với bạn, khen ngợi, động viên bạn.
* Thái độ:
- Trẻ hứng thú tham gia hoạt động.
- Biết giữ gìn sản phẩm tạo ra.
II. Đồ dùng dạy và học.
* Đồ dùng của cô:
- Nhạc bài hát: “Nhà của tôi”
- Tranh mẫu của cô: 3 mẫu. 
- Bảng, sáp màu. Giá treo sản phẩm.
* Đồ dùng của trẻ:
- Bàn, ghế ngồi đủ cho trẻ.
- Tranh rỗng vẽ ngôi nhà. Sáp màu đủ cho trẻ.
III. Tiến hành hoạt động dạy và học.
1. Ổn định tổ chức.
- Cô cùng trẻ hát bài “Nhà của tôi”
- Hỏi trẻ tên bài hát? Cô tặng tranh cho trẻ.
2. Nội dung.
Hoạt động 1: Quan sát tranh mẫu.
- Cô giới thiệu tranh.
- Dành thời gian cho trẻ quan sát, gợi ý cho trẻ quan sát về màu sắc của bức tranh.
- Hỏi trẻ: Con có nhận xét gì về các bức tranh? 
- Màu sắc của các bức tranh như thế nào?
- Để tô được bức tranh này cô đã làm như thế nào?
- Trẻ biết liên hệ màu sắc với cảm xúc của bản thân.
Hoạt động 2: Hướng dẫn trẻ thực hiện.
* Hướng dẫn trẻ thực hiện:
- Trẻ được tự do lựa chọn nguyên liệu, màu sắc để tô màu ngôi nhà.
- Con định tô màu như thế nào?
- Con chọn màu gì để tô?
+ Lần 1: Vừa làm vừa hướng dẫn trẻ: Tay trái cô đặt nhẹ lên giấy để giữ giấy cô cầm bút bằng tay phải và bằng 3 đầu ngón tay, cô tô màu đều tay, tô trùng khít và không làm nhoen  ra ngoài, cứ tô như vậy cho đến khi hết bức tranh. 
+ Lần 2: Vừa làm vừa hỏi trẻ: 
- Cô đang làm gì? Cô cầm bút bằng tay nào? Cô tô như thế nào?
* Trẻ thực hiện:
- Trẻ lấy đồ dùng về chỗ thực hiện.
- Trong khi trẻ thực hiện, cô bao quát, giúp trẻ khi cần thiết.
- Trẻ biết chia sẻ bút màu với bạn, vừa học được kỹ năng tô màu hài hoà, biết bày tỏ cảm xúc của mình.
Hoạt động 3: Nhận xét sản phẩm. 
- Trẻ mạnh dạn tự tin, biết chia sẻ, bày tỏ cảm xúc của mình về sản phẩm của mình, của bạn.
- Yêu cầu trẻ quan sát tranh, giới thiệu sản phẩm của mình, nhận xét sản phẩm của bạn với sự hướng dẫn của cô.
* Kết thúc tiết học: Cô nhận xét, nhắc nhở, tuyên dương trẻ.
IV. Đánh giá trẻ cuối ngày.

Thứ 7 ngày 29/03/2025.
                                                              PTNN: Ôn bài thơ: Ngôi nhà của bé.
 I. MỤC ĐÍCH, YÊU CẦU.
* Kiến thức:
- Trẻ nhớ tên bài thơ, tên tác giả.
- Trẻ thuộc lòng bài thơ, đọc to, rõ lời bài bài thơ.
* Kỹ năng:
- Rèn cho trẻ kỹ năng đọc to, rõ ràng, diễn cảm.
- Rèn kĩ năng nghe, hiểu và trả lời câu hỏi.
* Thái độ:
- Trẻ hứng thú tích cực trong giờ học.
- Giáo dục trẻ biết ngoan ngoãn vâng lời ông bà, bố mẹ và cô giáo..
II. CHUẨN BỊ.
1. Đồ dùng của cô: 
-Tranh vẽ có nội dung về bài thơ.
- Máy tính nhạc bài: “Nhà của tôi”
- Video clip bài thơ.
- Dụng cụ âm nhạc; Sắc xô, trống, thanh la...
2. Đồ dùng của trẻ:
 - Ghế ngồi đủ cho trẻ.
III. Tiến hành hoạt động dạy và học.
*. Ổn định tổ chức:
-TC: “Tìm cô, Tìm cô” 
- Cô đọc mấy câu thơ cho trẻ đoán đó là bài thơ gì?
Hoạt động 1: Đọc mẫu – đàm thoại nội dung bài thơ.
- Cả lớp đọc lại bài thơ.
- Cô đọc kết hợp với tranh minh họa.
+ Đàm thoại:
 - Hỏi trẻ tên bài thơ, tên tác giả? 
- Bé có ngôi nhà trông thế nào?
- Trước cửa ngôi nhà có gì??
- Sau sân nhà thì sao?
- Ngôi nhà của bé luôn tràn ngập điều gì?
- Giáo dục trẻ: Biết yêu thương ngôi nhà và những người thân trong gia đình bé.
- Hoạt động 2: Ôn bài thơ: “Ngôi nhà của bé”
- Cả lớp đọc 2-3 lần.
-  Mời từng tổ lên đọc thơ, các bạn còn lại lắng nghe và nhận xét.
- Cô đọc thơ kết hợp gõ phách – trẻ nhận xét.
- Cho trẻ đọc theo tổ, nhóm, cá nhân dưới nhiều hình thức.
- Cô đọc diễn cảm bài thơ kết hợp với cử chỉ điệu bộ.
          + Hỏi trẻ: Con có cảm nhận gì về nhịp điệu của bài thơ?
- Cho trẻ đọc diễn cảm bài thơ 1 -2 lần 
- Cô quan sát, rèn kỹ năng đọc diễn cảm cho trẻ.
- Cô cho trẻ đọc theo tổ, nhóm, cá nhân.
- Cô chú ý sửa sai cho trẻ. 
- Cho trẻ suy nghĩ lựa chọn động tác và cách đọc phù hợp.
- Cô mời trẻ đọc theo tổ, nhóm, cá nhân.
Hoạt động 3: Củng cố
- Cô và trẻ đọc diễn cảm bài thơ.
* Kết thúc tiết học: Cô nhận xét, tuyên dương trẻ. Hướng trẻ tới giờ học sau.
* ĐÁNH GIÁ CUỐI NGÀY.
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